城事

体验民俗弘扬传统文化

端午节假期银川文旅消费再升温

本报讯(记者 鲍淑玲)包粽子、系五彩绳、做香囊……6月9日,银川市各景区举行了内容丰富、形式多样的传统文化活动,文旅市场热度持续攀升,不断释放"假日经济"的消费活力。

贺兰山岩画推出的"千'岩' 万语 镌刻成史—岩画与文字关系 探源展""五彩纳福系平安"等活动,丰富了游客的参观体验,让游 客感受到贺兰山岩画所蕴含的重 要历史价值和文化内涵。滚钟口 景区举办的游山避暑露营节、绿 意投圆、彩扇墨影、寻香探景等主 题活动,受到游客热捧。在鸣翠湖国家湿地公园内,做香囊、包粽子等多种中华传统文化体验活动吸引了众多游客参与。

银川文旅集团董事长张帅说:"银川文旅集团借助'假日经济'驱动消费增长和产业升级,将持续开展特色文旅活动,通过节庆活动造势引流,为游客营造节日氛围,促进旅游消费。"同时,全国各地中、高考应届毕业生,到银川文旅集团所属景区凭准考证、身份证可享受优惠政策。

阅海欢乐岛携手游客花样度假

本报讯(记者 李畅 贾竣翔) 端午节假期,不少市民带着孩子到阅海滑草场体验亲子欢乐游。据了解,端午节假期期间该景区日均游客接待量约8000人次。

据宁夏阅海实业集团有限公司工作人员李岳谦介绍,目前阅海滑草场主要分为三大类游乐项目,分别是滑草类、无动力类以及互动类,最吸引人的当属彩虹滑道。"项目挺多的,离家也很近,孩子玩得很开心。"市民王先生说。

记者了解到,6月10日,阅

海欢乐岛码头将上演湖城版"速度与激情"——2024年银川 阅海端午龙舟展演。当天,阅海欢乐岛码头还将推出水上表演 海欢乐岛码头还有琳琅满目的水上表演 项目,现场还有琳琅满目的集边 人、摩托艇等精彩的水上表演 遗文创展销和美食特产市集。岛内配套有摩天轮、四环大型前系设施,可在挑战自我的声景。此外,刚刚建成的萌宠,欣赏"银川绿肺"美景。此外,刚刚建成的萌宠,小圆里有20多种小动物等待互家门口就能"回归自然"。

_{晨光破晓} 未来可期 **干余人共赴滚钟口"追光"之约**

本报讯(记者 鲍淑玲)6月9日,银川文旅集团滚钟口景区精心策划并举办了"晨光破晓未来可期"日出之约活动,吸引了上千名刚刚结束高考的学子参与。

当日凌晨4时,伴着星星点点的灯光蜿蜒而上,一群奔赴梦想的青年相伴共赴一场山野之约,观一场绝美日出。"我拥有一道光,把未来点亮,手牵着手,传递美好和力量……"在学生们昂扬的合唱中,千名高考学子向着贺兰山开始了"追光"之旅。

"这是一个很好的毕业礼物, 为我们的高中生活加上了浓墨重 彩的一笔。"学生张旭说。大家带 着对旅程的期待,独自背上所需物资,满怀挑战自我的决心和激情,和同伴们一起前行。到了山巅之上,在看到红日破晓的那一刻,大家都被震撼了!"此次活动不仅是对考生们辛勤付出的认可与鼓励,更是景区对每一位考生美好未来的真挚祝愿。"滚钟口景区相关负责人说。

据悉,"滚钟口日出之约"活动自今年年初推出以来,已成功举办12期,累计吸引了约5万名游客参与。这一活动为游客们带来了观赏日出的独特体验,并通过不断完善与创新,成功引爆了银川旅游的新热点。



粽子飘香 和谐邻里 **兴庆区多个社区开展庆祝端午佳节活动**



社区志愿者为老人送去节日祝福。记者马鑫摄

本报讯(记者 马鑫 班占 洋)为引导广大居民群众、青 少年进一步通过深入了解传 统节日文化,6月9日,兴庆区 多个社区开展了庆祝端午佳

在玉皇阁北街街道永康社区,各小区党支部联合辖区物业开展了一系列活动。在银税小区党支部,居民们一起包粽子,清香的粽叶,晶莹的糯米,转眼变成了一个个诱人的粽子。在解放东路23号院党支部学雷锋服务中心,居民们认真观看文艺演出,不时爆发出

喝彩声。在随后的有奖问答环节,大家踊跃参与,好不热闹。 此外,大家还一起慰问了小区 独居老人、残疾人等群体,为他 们送去节日的祝福。

前进街街道陶瓷社区举办了形式多样、内容丰富的文艺演出,精彩的节目赢得了现场居民的阵阵掌声。此外,现场还进行了评选活动,共评选出家庭美德榜2人、最美志愿服务队1支,倡导辖区居民能够以道德模范为榜样,积极参与社区建设,共同推动社区的发展和进步。

_{贺兰山下 诗意端午} 我市举办全民阅读主题诗会

本报讯(记者 鲍淑玲)6月9日,由银川市文联、银川市作家协会组织开展的"我们的节日——端午"系列文化活动,在西夏区镇北堡镇昊苑村拉开帷幕,40余名作家、诗人和村民们一起度过了一段诗意浪漫的时光。

"贺兰山下 诗意端午"全 民阅读主题诗会在作家们激 扬的诵读声开启。由银川作 家们共同表演的诗文朗诵《屈 原诵》《情系端午》等作品,表 达了对伟大爱国诗人屈原的 追思与缅怀;永宁县"国风少 年团"表演的茶礼仪展示,让 大家在浓浓的文化味中迎接 端午;作家们还用诗歌的语 言,讲述了端午节的起源、习 俗和文化内涵,表达了对传统 文化的热爱和传承。

据悉,此次活动旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富文学创作内容和形式,激发广大作家的创作灵感,营造浓厚的文化氛围。